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ATA DA 558ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO 

PROGRAMA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE POLÍMEROS DO INSTITUTO DE 

MACROMOLÉCULAS PROFESSORA ELOISA MANO 

Às treze horas e cinquenta minutos do dia onze de junho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se no 

Auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, a Comissão de Pós-Graduação 

em Ciência e Tecnologia de Polímeros, sob a presidência do Coordenador Professor Paulo 

Henrique de Souza Picciani, tendo como pauta, 1º item: Aprovação de atas, 2º item: 

Homologação de Aprovação de Defesa, 3º item: Coorientação, 4º item: Pedido de banca, 5º 

item: Prorrogação de prazo, 6º item: Escolha de Orientadores, 7º item: Edital e 8º item: 

Assuntos Gerais. No 1º item: Foram aprovadas por unanimidade as atas das 556ª e 557ª reuniões 

da Comissão do PPGCTP. No 2º item: Foi aprovada a homologação do resultado de aprovação 

das defesas de Dissertação de Mestrado dos alunos RENAN HENRIQUES GONÇALVES DE 

ALMEIDA (Presencial - 03/06/24), IZABELLA DE AQUINO LEANDRO (Remoto - 26/04/24) 

e MAYARA ROSSI DOS SANTOS NASCIMENTO (Remoto - 29/02/24). No 3º item: Foi 

aprovado o pedido de Coorientação da aluna MARINA DA SILVA SACRAMENTO, orientada 

pela Professora Maria Inês, pelo Doutor Elton Jorge Rodrigues (EXTERNO). No 4º item: Foram 

aprovadas por unanimidade as bancas presenciais ou remotas de defesa de Dissertação do aluno 

de Mestrado FAGNER LUIZ DE AMORIM CABRAL, orientado pela Professora Elizabete 

Fernandes Lucas e pela Doutora Kelly Cristine da Silveira, tendo como membros efetivos: 

Luciana Spinelli Ferreira (IMA/UFRJ), Adriana Teixeira (PETROBRAS) e Carla Michele Frota 

da Silva (EXTERNO), e como membros suplentes: Ana Catarina de Oliveira Gomes (IMA/UFRJ) 

e Pierre Mothé Esteves (IQ/UFRJ); e de apresentação de Qualificação das alunas de Doutorado 

DAYANNE DOS SANTOS SILVA, de Presencial para Remota (Ad Referendum), homologado 

pela Comissão; LUDMILA DA SILVA CANDIDO, orientada pela Professora Maria de Fátima 

Vieira Marques e pela Doutora Elisa Barbosa de Brito, tendo como membros efetivos: Emerson 

Oliveira da Silva (IMA/UFRJ - Presidente), Roberto Jakomin (UFRJ-Caxias), Wagner Anacleto 

Pinheiro (IME) e Jilian Nei de Freitas (CTI), e como membros suplentes: Diego de Holanda 

Saboya Souza (IMA/UFRJ) e Andreia de Morais (CTI); e ISABELLA CARNEIRO 

GONÇALVES, orientada pelo Professor Luis Claudio Mendes, tendo como membros efetivos: 

Marcos Lopes Dias (IMA/UFRJ - Presidente), Lívia Rodrigues de Menezes (IMA/UFRJ), Daniele 

Cruz Bastos (UERJ/ZO) e Ivo Carlos Correa (FO/UFRJ), e como membros suplentes: Emerson 

Oliveira da Silva (IMA/UFRJ) e Elizabeth Roditi Lachter (IQ/UFRJ). No 5º item: Foram 

aprovadas as solicitações de prorrogação dos alunos de Doutorado BIANCA BASSETTI E 

SILVA, orientada pela Professora Elizabete Lucas, parecerista Professor Diego Saboya, 

prorrogação de prazo para conclusão de disciplinas, por 6 meses (até agosto/24) e prorrogação 

para apresentação de Qualificação, por 2 meses (até julho/24) - parecer favorável, aprovado pela 

Comissão; THALLES RAFAEL SILVA RÊGO, orientado pelo Professor Marcos Lopes, por 1 

mês (até junho/24); e ISABELLA CARNEIRO GONÇALVES (qualificação), orientada pelo 

Professor Luis Claudio, por 1 mês (até julho/24). Foram aprovadas as solicitações de prorrogação 

para aprovação de proficiência em inglês dos alunos de Doutorado MATHEUS ALVES 

COELHO, CINTIA PATRICIA SANTOS DA PAIXÃO e LYNE SUSSUARANA PEREIRA, 
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até a próxima prova de inglês com previsão para outubro/24. No 6º item: Foram aprovadas as 

seguintes escolhas de Orientação, seguindo a classificação no Processo Seletivo 2024/1 para o 

Mestrado: ALEXANDRE VIANA ANDRADE (Fernando Gomes), CAIO MARLON DA 

SILVA DE ALMEIDA (Elen Pacheco), DESIREE LORRAYNE DOS SANTOS SILVA (Paulo 

Picciani), DILMA DOS SANTOS LACERDA (Maria Inês), ÉRICA DO NASCIMENTO 

LIMA DA FONSECA BULHÕES (Gisele Iulianelli), HAWAU TEMILADE AGBOOLA 

(Diego Saboya), JÉSSICA HELLEN DOS SANTOS MAGALHÃES (Maria de Fátima), 

MONIQUE FARIAS DA SILVA (Alexandre Silvino), IASMYN DE SOUZA LIPKIT (Gisele 

Iulianelli), LORENA DANIEL DOS SANTOS (Claudia Mansur), LUIS HENRIQUE DA 

SILVA MONSUETO (Ana Catarina), TAMIRES YNGRID GALDINO ALVES (Maria de 

Fátima) e WEBBER GABRIEL ZOPELLARI (Maria Inês); e para o Doutorado: JOÃO 

VICTOR MESQUITA SALUSTIANO (Diego Saboya), MARINA DA SILVA 

SACRAMENTO (Maria Inês) e MICHAEL ANDERSON PEREIRA MARQUES (Maria Inês). 

No 7º item: Após discussões, a Comissão aprovou por unanimidade o edital de Mestrado e 

Doutorado para o segundo semestre de 2024, conforme anexo. No 8º item: Assuntos Gerais: i) 

Mudança de Regime - Foi deferida a solicitação de troca de regime de integral para parcial do 

aluno de Doutorado MARCELO DE SOUSA FERREIRA CRUZ SILVA. ii) Local de 

Apresentação - Foi indeferido a solicitação do aluno VINICIUS CARNEIRO FERRAZ para 

apresentação de Qualificação no prédio do IMA do CT2, pois as apresentações devem ser feitas 

no prédio principal. iii) Pagamento de Custo de Congresso - Foi apresentado a solicitação do 

aluno MARCUS FERREIRA FILHO para pagamento de inscrição em congresso. A Coordenação 

explicou que não está mais pagando custos de congresso e incentivou os alunos a participarem de 

congressos gratuitos, como os oferecidos pelo IMA. O Professor explicou ainda que possivelmente, 

se houver verba disponível, incentivará a publicação de artigos, por contar mais pontos na CAPES. 

Após toda a explanação, a Coordenação comunicou que indeferiu a solicitação do aluno, sendo 

apoiado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quinze horas e quinze 

minutos, e eu, Paulo Picciani, Presidente da sessão, lavrei a presente ata, assinada por mim. Rio 

de Janeiro, 11 de junho de 2024. 
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